

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 8 decembrie 2016 în ședința extraordinară
a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția
Președintelui Consiliului Județean Botoșani nr. 1316 din 7.12.2016

D-l Costică Macaleți

Bună ziua stimați consilieri județeni și stimați invitați. Din totalul de 33 de consilieri județeni sunt prezenți 29, lipsesc motivat 4 consilieri județeni: d-l Achiței Vasile Cristian, d-l Andrieș Valerian, d-l Aroșoaie Lucian-Dinu și d-l Rădăuceanu Petre.

La ședință au mai participat: d-l Marcel-Stelică Bejenariu - secretarul județului, directorii direcțiilor Consiliului Județean, precum și reprezentanți ai presei.

La ordinea de zi avem 2 proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat și a sumelor alocate din impozitul pe venit pe unități administrativ-teritoriale, pentru achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/sau de capital, pentru rambursarea ratelor la împrumuturile contractate în baza Ordonanțelor de Urgență a Guvernului nr. 2/2015 și 46/2015, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și a proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală pe anul 2016;

2. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei speciale pentru întocmirea și modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Județului Botoșani.

Dacă aveți comentarii cu privire la ordinea de zi? Nu sunt. Supun la vot ordinea de zi prezentată? Cine este pentru? 29. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat și a sumelor alocate din impozitul pe venit pe unități administrativ-teritoriale, pentru achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/sau de capital, pentru rambursarea ratelor la împrumuturile contractate în baza Ordonanțelor de Urgență a Guvernului nr. 2/2015 și 46/2015, pentru susținerea programelor de

dezvoltare locală și a proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală pe anul 2016.

Până la data întocmirii proiectului de hotărâre un număr de 9 unități administrativ-teritoriale, respectiv: Albești, Curtești, Dobârceni, Leorda, Mihai Eminescu, Nicșeni, Românești, Ștefănești și Vornicești nu au răspuns solicitării Consiliului Județean.

Zece unități administrativ-teritoriale, respectiv: Brăiești, Bucecea, Coțușca, Cristești, Dersca, Frumușica, Gorbănești, Hlipiceni, Sulița și Unțeni au transmis adrese, prin care au comunicat faptul că nu au și nu solicită sume pentru plata arieratelor, a rețelelor la împrumuturi, a programelor de dezvoltare locală și proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală.

Deși au transmis adrese de solicitare, nu au fost repartizate fonduri pentru Primăria municipiului Botoșani, deoarece prin adresă se solicită fonduri pentru plata ratelor scadente în anul 2016 la împrumuturile contractate de Ministerul de Finanțe, fonduri care au fost asigurate în totalitate de către Consiliul Județean Botoșani prin Anexa nr. 1 la Hotărârea nr. 3/08.01.2016, iar Primăria comunei Dimăcheni solicită fonduri numai pentru plata arieratelor, arierate care nu se confirmă, potrivit adresei de la Administrația Județeană a Finanțelor Publice.

Alte detalii le găsiți în Raportul de specialitate și Expunerea de motive.

Dacă sunt comentarii cu privire la acest proiect de hotărâre? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 18. Împotrivă? 9. Abțineri? 2. Se aprobă cu majoritate de voturi.

Trecem la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei speciale pentru întocmirea și modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Județului Botoșani.

Comisia specială pentru întocmirea bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Județului Botoșani, are următoarea componență:

- Președinte: Costică Macaleți – Președintele Consiliului Județean;
- Membri: Marcel-Stelică Bejenariu - secretarul județului;
Magda Didi – Director Direcția Buget-Finanțe;
Hrușcă Paul-Cristian – Director Direcția Arhitect șef;
Marian Amalia-Petronela – Director Direcția Juridică,
Administrație Publică Locală;

Dacă sunt comentarii la acest proiect de hotărâre? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 29. Se aprobă în unanimitate.

Alte discuții?

D-I Pleșca Stelian

La Vama Rădăuți-Prut în anul 2011 a fost construită o clădire pe terenul Consiliului Județean și dacă se poate, să o preia Consiliul Județean. A rămas blocată o construcție mai modernă decât Vama. A cui este clădirea? Am înțeles că nu este a nimănui.

D-I Costică Macaleți

Am luat la cunoștință și vom verifica acest lucru, prin Direcția Administrarea Patrimoniului.

Ordinea de zi a ședinței extraordinare de astăzi a fost epuizată, declar închise lucrările și vă mulțumesc pentru participare.

PREȘEDINTE,
Costică Macaleți



SECRETAR AL JUDEȚULUI,
Marcel-Stelică Bejenariu



ÎNTOCMIT:
Aurica Boca

